KARS EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜ POLİSEVİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
Otel Bölümü:
	Kars Polisevi Şube Müdürlüğü konaklama kısmında 6 süit, 5 paylaşımsız çift kişilik yataklı oda, 14 paylaşımlı oda bulunmaktadır. Otel kısmı toplam 48 yatak kapasitelidir.
[bookmark: _GoBack]	Emniyet Teşkilatı birimlerinde çalışan personel,  Emniyet Teşkilatı emeklileri ve görev malulleri kendileri ve refakatinde gelenler doğrudan Teşkilat kimliklerini göstermek suretiyle Polisevi Şube Müdürlüğü otel bölümünden faydalanabilir.
 Emniyet Teşkilatı şehit, gazi, vazife malulü personeli yakınları Şehit/Gazi/Malul Yakını Giriş Kartı ile kendileri ve refakatinde gelenler faydalanabilir. Emniyet Teşkilatı personeli yakınları ise Mensup Yakını Giriş Kartı ile Polisevi Şube Müdürlüğü otel bölümünden faydalanabilir.
Kamu kurumu personeli, kendileri ve refakatinde gelen eş, çocuk, anne, baba ve eşinin anne babası kamu kurumu personelinin görev belgesi, senelik izinde ise senelik izin belgesi, raporlu ise hastalık izin belgesi, geçici görevli ise geçici görev belgesi, yeni ataması olan personelin ise atama belgesini ibraz etmeleri durumunda konaklama hizmetinden faydalanabilirler.
Kamu kurumu personeli veya Emniyet Mensubu olmayan vatandaşlar ise Emniyet Teşkilatı birimlerinde çalışan personelin referans olduğunu belirttiği dilekçesi ve kurum kimlik fotokopisiyle onaylı misafir tarifesiyle konaklama hizmetinden yararlanabilirler. 
Yakınları için yukarıda bahsedilen sosyal tesis giriş kartları için başvurmak isteyen Emniyet Teşkilatı personelinin çalıştığı ildeki Polisevi Şube Müdürlüğüne, Emniyet Teşkilatı emeklileri ise ikamet adresinin bulunduğu ildeki Polisevi Şube Müdürlüğüne müracaat etmesi gerekmektedir.

Restoran Bölümü: 
Kars Polisevi Şube Müdürlüğünde misafirlere restoran bölümünde sabah kahvaltısı, öğle ve akşam yemeği hizmeti verilmektedir.
Restoran bölümünde haftanın her günü;

07:30-10:00 saatleri arasında kahvaltı,
12:00-13:00 saatleri arasında öğle yemeği,
17:30-19:00 saatleri arasında akşam yemeği hizmeti verilmektedir.

Çay Ocağı Bölümü:
Kars Polisevi Şube Müdürlüğünde lokallerde bulunan misafirlerimize sıcak-soğuk içecekler, bisküvi, tost, gofret, kraker vb. satış hizmeti her gün 08:00-00:00 saatleri arasında sunulmaktadır.
İLETİŞİM :
Adres:Ortakapı Mah. Şehit Yusuf Bey Caddesi No: 10/A Merkez/ KARS
Tel:04742126819
E-posta: karspolisevi@egm.gov.tr


